

孔令辉或掌女乒帅印

不久前,中国羽毛球队完成了教练组的更新换代,与此同时,荣誉之师中国乒乓球队也在酝酿教练组年轻化的动作。孔令辉目前正在准备国家队教练组的竞聘,33岁的他也成为女队主教练的大热门。国家体育总局乒羽中心主任刘凤岩前日在接受记者采访时表示:孔令辉是大满贯选手出身,在一队带队的这两年也积累了不少经验,我觉得他来竞争女队主教练是件好事。”

○资历不俗 孔令辉成为大热门

球员时代,孔令辉与刘国梁被并称为“乒坛双子星”,后者在退役后就开始了执教生涯,并率领中国乒乓球男队取得了不俗的战绩。两年前,孔令辉在退役后也选择了执教这条路,进入女队教练组的他执教郭跃、刘诗雯、姚彦和木子。在孔令辉的指导下,郭跃等人的进步有目共睹,郭跃本人更是未来中国女乒的领军人物。这也在客观上,为孔令辉入主女队奠定了基础。

此外,根据一些媒体的报道称,日前,正在上海体育学院进修硕士的施之皓,已表示暂时没有竞聘女队主教练的打算。因此,孔令辉也有可能与刘国梁一起成为国乒教练组中的“双子星”。

这次备受关注的竞聘演说,将于11月17日至24日在江苏张家港举行的全国锦标赛期间进行。在竞聘大会上,乒羽中心将听取并对竞聘人选的品质、思想、业务能力进行综合测评。最后由竞

聘委员会、队委会和乒羽中心共同作出决定。对于大热门孔令辉,乒羽中心主任刘凤岩直言他来竞争是好事,不过对于孔令辉能否入主女队,刘凤岩还是笑着说要看最后的竞聘情况,“中心正下发组织这次竞聘的通知,现在还知道报名情况如何。”

○年轻化改革 不成文规定成利好

据悉,这次国家队教练组重组,将通过全国范围内的公开竞聘产生一队、二队主教练、教练人选。其中,最引人关注的是男女一队的主教练人选。

对于竞聘大热门孔令辉而言,国家队教练组年轻化的进程恰恰在另一个层面上令他众望所归。因为一直以来,中国乒乓球队内部竞聘有一条不成文的规定,竞聘男女队主教练年龄不能超过50岁。而2008年后将年满50岁的施之皓,确实需要一位资历、经验均能服众的人来接他的班。

对此,刘凤岩也坦言这是因为工作的需要,“原则



上,一队主教练年龄在50岁以下,特殊情况下可以适当放宽。”刘凤岩说,“作为优秀运动队的带头人,他们起早贪黑,年中无休,既要管理好队伍,抓好训练,还要对付国际上的围攻,这对精力的消耗非常大。所以,提出50岁以下这一条件,也是考虑到我们需要的是年富力强、有敬业精神的主教练。”

对于这次教练组年轻化的进程,刘凤岩直言,这是为

了保证国球长盛不衰,“新周期里,国家队重组的第一步就是教练员队伍。非常关键的就是教练员的年轻化,以他们的激情和对乒乓球事业的热爱,来保证国球的长盛不衰。”

不过说到最终的主教练人选标准,刘凤岩还表示:“他要赢得全国上下的信任,能够把整个项目凝聚在一起。”

(朱轶)

中国名列奖牌榜第三 完成亚沙会预期目标

新华社巴厘岛(印度尼西亚)10月26日电(记者 岳月伟)首届亚洲沙滩运动会(以下简称亚沙会)将于26日晚在印度尼西亚的巴厘岛举行闭幕式,中国队以6金10银7铜排名奖牌榜第三。

首届亚沙会共设17个大项68个小项,中国队108名运动员参加了10个大项中33个小项的比赛。

中国队在首届亚沙会最后两日的夺金步伐确保了奖牌榜第三的位置。以十六七岁的学生“娃娃”军组成的沙滩女子藤球队,和以省队出战的沙滩女子手球队获得的金牌在意料之外。而帆船和帆板的

两块金牌也是锦上添花。

而在被寄予厚望的项目中,4个男、女沙滩组全军覆没,均无缘4强。公开水域比赛也发挥欠佳,只拿到了4块金牌中的1块。而很具夺金实力的九江农民龙舟队在三个项目中均以微弱分数败给印尼队,获得3块银牌。

东道主印尼队参加了17个大项,以23金8银20铜位居奖牌榜首位。印尼队凭借主场的优势和充分准备,金牌全面开花。在印尼拳比赛中就拿出了7块金牌中的5块。龙舟6块金牌中的4块也收入囊中。滑翔伞中的8块金牌只有一块未拿到。

中国围棋名人战挑战赛 古力遭遇两连败

新华社北京10月26日电 赛事组委会消息,永城杯第21届中国围棋名人战挑战赛五番棋第二盘26日在中国棋院落子,卫冕名人古力九段不敌挑战者朴文尧五段,遭遇两连败。

当天的比赛,执黑先行的古力以星位无忧角开局,布局阶段稳扎稳打。以进攻著称的古力在第35手率先发难,黑87手左上靠角抢得先手,试图对中腹白龙形成合围之势,但却遇到了对手强烈的反抗。中午封盘时,朴文尧的实地较

多,而古力的棋则更为厚实一些。下午复盘后,获得首盘胜利的朴文尧越战越勇,第104手挡,第146手夹,又在关键时刻巧妙地做活白棋,成功治孤。至第160手,黑大块遭屠,古力随即投子认负。0:2,卫冕名人遭遇两连败。

中国围棋名人战是人民日报社与中国围棋协会联合主办的传统赛事,是国内棋坛历史悠久、规格最高的重大赛事之一。名人战挑战赛三盘将于11月17日、19日和20日在河南永城进行。

谢霆锋 玩命演《证人》 开工头天上医院 不做华仔接班人



前日下午,华语新警匪片《证人》举行了发布会,导演林超贤偕主演谢霆锋、张静初、苗圃一起出现在发布会上。谢霆锋透露,自己在片中可谓玩命演出,拍完第一场戏就进医院了。

导演笑称:不敢超《画皮》

林超贤被看作是香港新生代导演的代表,1999年曾凭借与恩师陈嘉上共同执导的《野兽刑警》,斩获当年的香港金像奖最佳导演奖。先后推出过《江湖告急》、《千机

变》、《风云决》等影片。电影《证人》讲述了一场交通事故将几个人物的宿命连在一起的故事。

发布会上林导表示,当初刚看到剧本时就眼前一亮,觉得绝对是近年来难得一见的优秀剧本。前段时间,陈嘉上执导的影片《画皮》内地票房超过两亿元。林超贤笑称,《证人》的票房虽然不敢超过老师的电影,但也期待影片票房能够过亿。

谢霆锋:不想当谁的接班人

在《证人》中,谢霆锋饰演一位渴望自我救赎且极负责任的警察。生活中当了父亲的谢霆锋更明白了责任和义务的含义,他拼命接戏,赚钱养家。在影片中他不断挑

战自我,不仅首次与小朋友演对手戏,还有大量的内心戏。而谢霆锋在片场的拼命更是令大家佩服。

谢霆锋说:“开工头天,要拍用东西砸自己的头的一场戏,结果眼睛被刮伤了。医生希望我在医院待几天。我说只有几个小时就要上班了,就包扎了一下赶工。还好休息了两天就没事了。”

发布会现场有记者问谢霆锋如此拼命是不是有意成为“拼命三郎”华仔(刘德华)的接班人,对此谢霆锋表示,自己并不想当谁的接班人,只想做自己,做好自己的本职工作,认真拍好每部戏。至于外界怎么评价,自己并不会过多理会。(宗珊)



《幸运52》将停播

记者日前从中央电视台经济频道获悉,从10月27日起,经济频道将改版,其中包括以新访谈节目替换已播出十年的《幸运52》,并推出高端经济评论节目《今日观察》。

央视经济频道总监郭振玺说,这次改版将推出访谈秀《咏乐汇》,以置换创立于1998年的《幸运52》。节目仍然由李咏主持,将从世界范围内选取成功人士,侃谈人生经历,为观众呈现人生智慧。

以益智娱乐问答为主要内容的《幸运52》自创办以来,收视率一直排在经济频道节目的前列。郭振玺坦言,十年的王牌节目一朝舍弃,不是件容易的事

情。“但是伴随观众审美品位和电视市场的不断发展,经济频道需要升级,益智娱乐节目需要升级,李咏也同样需要升级。”

这次改版的另一张“新面孔”是一档高端经济评论节目《今日观察》。新节目将对当天最值得关注的中国经济事件,以方便老百姓理解的方式进行深度解读。

据介绍,经济频道的改版还将精心打造经济资讯、晚间生活服务,以及周末益智娱乐几大时段板块,让节目形成合力。

作为中央电视台最早实施频道化运营的部门,经济频道曾经历多次改版。

(小浪)



第六届全国农民运动会在福建省泉州市海峡体育中心体育场举行开幕式。这是开幕式上的入场仪式。新华社记者 韩瑜庆 摄



香港国际田径邀请赛 史冬鹏夺冠
10月25日,中国选手史冬鹏在比赛中。当日,史冬鹏在香港湾仔运动场进行的香港国际田径邀请赛中,以14秒08的成绩获得男子110米栏冠军。新华社记者 卢炳辉 摄

体彩开奖公告

第 08293 期排列彩中奖号码
0 9 9 9 2

第 08126 期七星彩中奖号码
2 2 4 4 9 3 3